

☆情感写真

二叔二十年的恋爱过程，
经历了酸、甜、苦、辣、喜、怒、哀、乐。
坎坷的经历加固了他与云香的爱情，
我相信他俩以后不管富贵还是贫穷都会不离不弃……

有一种爱叫等待(下)

统筹:余自言 文字:杜秀海 交流方式:电子邮件

【前请提示】上接8月27日28版《本色/情感》版之《有一种爱叫等待(上)》。

我抓起云香的手放在我的脸上,我的泪水流淌到了她的手上

夜深了,二叔继续给我爸爸和我讲述他的爱情故事。

二叔说,在大学上到第三年的下半学期,有一个月没有接到云香的来信,我觉得反常,急得像热锅上的蚂蚁,坐立不安。那时,村里无电话更无手机,信息全靠写信。我一连给云香写了几封信,还是石沉大海。我又给我爹写了封信问怎么回事?我爹回信说,云香上城进货,途中发生车祸,肇事车辆逃逸,云香现住人民医院。我在第一时间赶到医院看望云香,云香一度昏迷,我到时护士

告诉我她刚刚苏醒不久。我看到云香头上缠着纱布,她看是我来了没有任何反应,好像我不存在一样。我喊她:云香我来看你来了!云香还是没有什么反应。云香的妈妈说:云香醒来后就这样,云香连我也不认识了。我看云香这样,再回忆云香平时对我的照顾,不由得眼泪夺眶而出,我抓起云香的手放在我的脸上,我的泪水流淌到她的手上。云香的妈妈问我云香这是怎么了?我说:从云香的临床表现看估计云香患了“失忆症”,这种病大都为

脑子受伤引起,脑子负责记忆的那个部件损坏,把过去记忆的事都忘了。云香妈问我:云香这个病能治好吗?我对治疗“失忆症”也感到茫然,为了宽云香妈的心,我说:这种病能够治好,只要云香配合会治好的。我找到云香的主治大夫,了解云香的病历和治疗方案。我让大妈回家休息几天,我在医院陪云香。我给大妈说,这种病除了药物治疗外,最好的办法是讲云香过去的事情,让她慢慢回忆她做过的事情,效果会更好。我们医学院教授专

家多得是,看他们有什么好办法,我一定把云香的病治好。大妈信服地点了点头。大妈说:孩子,大妈就指望你了,幸亏云香开店挣了点钱,还能看起病,要不然麻烦了。我回医学院后,查找有关“失忆症”的医案,咨询我的导师有没有好的良方。我在试验室里做了大量的试验得出结论:人的大脑受损部分,有愈合及再生的可能。如果人的记忆神经受损,在一定的条件下能再生愈合,这样云香的记忆阀门打开,意识就能恢复。

那个时候,你看到大花蛇吓得也是扑到我的怀里

二叔喝了一口茶,说:大学毕业后我放弃留校的机会,要求分配到市人民医院,目的是我要亲自治疗云香的“失忆症”。

医院把我分到神经外科,我制定了漫长的云香康复计划,除了按时服用基本药物外,鼓励云香去克服病状,让她努力回忆过去的事,特别是刻骨铭心的事件。

云香坐在我面前,好像陌生人一样不理不睬。我问:你不认识我二哥了吗?云香脸上毫无表情地说:你不是俺二哥。我又说:云香你好好再想想,我身上穿的衬衣还有裤子都是你给我买的布,给我裁剪、缝纫的,你还问我布的颜色我喜欢不喜欢,想起来了吧?我又说:云香,你看你送给我的鞋

垫,上边绣着一对鸳鸯,你看这针脚这么均匀,谁也没有你的绣工好。云香把鞋垫拿过去,仔细反复看着,看样子似乎在哪里见过,云香好像思维前进了一步,这一步是可喜的。

我要继续把云香领进回忆的大门。我带着云香按着我俩上学时活动的轨迹,一遍遍演绎着。我俩走到上学放学时要过的那条河,前几天可能刚下过雨的缘故,河水有半米深,云香不敢淌水,我还是用当年的方法,让云香趴在我的背上背她过河。我挽上裤腿,云香趴着我的背上,云香比当年重了许多。我对云香说:云香,上学几年我都是这样背你过河的,你回忆回忆。云香趴在我的背上沉默了好久。上学期间,在人的一生中占有很长时间,这

个烙印应该是很深的。过了河,我把云香放到岸上问云香:想起来了吧?云香不敢肯定地说:好像有这么回事,印象很模糊。云香的回忆有了模糊认识,这又是一个进步,我对治愈云香的病增强了信心。

又是一个麦收季节,我领着云香到初中时支农割麦子的那块地里。我问云香:上初中时咱们在这块地里割麦子时你看见了什么?云香说:好像没来过这里,也没看到什么。我说:云香你再回忆一下,如果你回忆不起来,我可以告诉你。云香回忆了一会儿,摇了摇头,表示没有想起来。我不得不给云香说:你看见了一条蛇。云香有点恐慌地说:一条蛇?我接着说:一条两米长的大花蛇。云香好像看见了那条大花

蛇,害怕地扑到我的怀里,闭着眼把脸贴到我的胸膛上。我惊喜地对云香说:那个时候,你看到大花蛇吓得也是扑到我的怀里,我安慰你不要害怕,我把蛇砸死了,你才把头抬起来。我轻轻地抚摸着云香的头说:云香想起来了吧,只要有二哥在你什么都不要害怕。云香好像回忆起来了,她紧紧地抱住我好长时间没有松开。为了让云香放松一下紧张的心情,我轻轻地唱到:九九那个艳阳天来哟,十八岁的哥哥想把军来参……云香听我唱《九九艳阳天》,慢慢地把头抬起来,看表情似乎云香清醒过来了,可能想起我和她在一起的美好日子,云香把抱着我的手松开,一起与我合唱:哥哥惦记着呀小英莲。

她眼里含着泪花,喊了声二哥就扑进我的怀里

二叔在向我们讲述中激动起来,说:我眼含泪花,云香终于能和我沟通了。但是云香的记忆只能维持24个小时,24小时过后,云香的记忆又回到零点,我把云香的这个临床表现告诉了我的导师和医院专家,他们同意了我的分析,可能云香的记忆神经就要打通,要求我坚持不懈再接再厉,一定能出现奇迹。为了加强云香的记忆力,我把她的照片制作成记忆卡片反复向云香展示,并鼓励云香写日记,从而让她记住每天发生的事。

终于有一天,我发现有一篇日记令我动容,云香在日记中写道:这个男人,说是我的二哥,他给我讲故事,让我回忆过去的事,还给我唱歌听,如果真是我二哥多好啊!我和失忆的云香生活在两个世界里,云香

好似外星人来到地球,一切都是陌生的,就连生她养她的爹娘都不认识了。如果我是她的二哥多好呀,这证明云香大脑开始进入思索程序,进入下个程序是缓慢的艰苦的,我一定要听到云香喊我二哥啊。

为了让云香加强对我的回忆,我寸步不离云香,我俩来到潺潺流水的小河边,欣赏着迷人的田园风光,我问云香你记得这里么?你送我上大学的前一个晚上,我俩漫步在垂柳掩映的河边,我俩合唱《莫斯科郊外的晚上》,你还会唱这首歌吗?云香说:不会唱。我说:我唱给你听,也许你能记起来。我扶着云香的肩膀深情地唱着。这个时候云香忽然和我一起合唱起来:但愿从今后你我永不忘,莫斯科郊外的晚上。我惊呆了,云香已经会唱《莫斯

科郊外的晚上》了。我接着问:你知道我是谁?云香似乎不敢肯定地说:你是二哥吧?我兴奋地回答:我就是你朝思暮想的二哥。云香,你叫我一声二哥。云香眼里含着泪花,嘴唇哆嗦了几下,喊了声二哥就扑进我的怀里,我俩亲吻着。自从云香失忆后第一次喊我二哥,过去了五天,云香又恢复了失忆状态。我在云香意识清醒的日子里,为了促进云香的记忆,我对云香说:我的衬衣旧了,你给我再做一件吧。云香说:我几年没有做了,可能手生了,正好我熟练熟练。说着云香就拿着皮尺量我的尺寸。我说:云香,我的尺寸你以前量过,想一想还记得起来吗?云香眨着眼皮使劲地想啊想啊,想了大约有十分钟终于想起来了,云香兴奋地跳起来,云香拿

听完了二叔的讲述,
我联想到了从古流传至今的
爱情故事

二叔说到这里高兴起来,喝了一大口茶,又接着讲开了:我感到音乐和唱歌对云香的“失忆症”大有帮助,就买了一套音响。我俩有空就唱,云香一口气能唱十几首歌了。云香的失忆间隔逐渐拉长,最大的一次为一个月。这一次失忆后,我拿出那件带血的衬衣说:云香,这件衬衣是你给我做的吧?云香回忆了一会儿说:不是我做的。我接着又说:你再好好想想,这几滴红色就是你的血,是你钉扣子时针扎破了你的手,你的血滴到了衣服上,你当时要洗了去,我没让你去洗,这就是证据,针扎了手肯定是很疼的。我拿起云香的手,指着她的左手食指说:就是这根手指淌的血。我用手捻着出血的地方,云香进入了思维程序,她想了片刻忙说:二哥,我想起来了,是我的血。衬衣是我做的!云香在我的启发下想起了,我俩高兴地又一次紧紧地拥抱在一起。

云香失忆的情况已经一年没有出现了,经过权威机构鉴定:记忆功能全面开通。云香彻底康复了。我把这个结论拿给云香看,云香一下子把我抱起转了一圈,也不知云香这股劲从哪里来的。我把这个好消息传给我的导师,导师说:这确实是个好消息,“失忆症”能够康复,这在世界上是个先例,要我写出论文发表出去。云香恢复了正常人的生活,忙里忙外准备开一家服装厂,让我给她题写厂名为“云香服装厂”,挂牌的那一天,我们请了“农民艺术团”唱了一天大戏,很是热闹了一番。

二叔讲的他和二婶的恋爱过程,时间前前后后差不多二十年,这二十年,经历了酸、甜、苦、辣、喜、怒、哀、乐。可以说什么滋味都尝到了。坎坷的经历加固了他俩的爱情,我相信他俩以后不管富贵还是贫穷都会不离不弃。听完了二叔和二婶的爱情故事,我联想到从古代流传至今的爱情故事,如“牛郎织女”、“天仙配”、“梁山泊与祝英台”。

明天就是二叔大喜的日子,我一定给二叔二婶敬酒,因为他们结合确实很不容易。

征稿启事

《本色/情感》专版将开辟:情感写真、情感情趣、真情互动、爱之箴言等专栏,欢迎广大读者踊跃投稿或提供相关情节线索。

“情感写真”是对成年男女情感故事的文字实录,当事人的原名、单位等可以虚拟,字数至少需要2000字以上,多者不限;“情感情趣”将为读者提供男女婚恋方面的幽默笑话,可以是原创,也可以向本刊推荐您看到的有趣的情感幽默;“真情互动”专栏为读者提供短短几句话真情表白的空间,读者可以用自己的原名,也可以用网名;“爱之箴言”将利用您对于爱情的种种感悟,以及睿智深刻的理解与精彩华美的表述。本版的各个专栏都欢迎广大读者的参与互动。

投稿邮箱:wbxwzx@126.com
情感热线:13562460649
本版主持人:余自言